

News Release

北米の CTP 事業売却に関するお知らせ

2010年9月17日

コニカミノルタエムジー株式会社(本社:東京都日野市、社長:児玉 篤、以下 コニカミノルタMG)は、北米地域で販売活動を展開する KONICA MINOLTA GRAPHIC IMAGING U.S.A., Inc.(本社:Michigan, U.S.A.、社長:福島 和彦、以下 MGUS)の CTP 事業と、MGUS の傘下にある American Litho Inc. (本社:Michigan, U.S.A.、社長:福島 和彦、以下 AL 社)を売却することを決定いたしましたのでお知らせいたします。

1. 売却に至った経緯

コニカミノルタグループでは、重点事業であるプロダクションプリント分野の競争力強化と業容拡大のため、コニカミノルタ MG のデジタル印刷関連のリソースをコニカミノルタビジネステクノロジーズ株式会社(本社:東京都千代田区、社長:木谷 彰男)へ集約するよう再編を進めております。

その中で、MGUS の北米地域における主に新聞社向け CTP 事業とその傘下にある AL 社については、プロダクションプリント分野との関連が薄い点、およびお客様へのサポート体制保持の観点から、Southern Lithoplate, Inc.(本社: North Carolina, U.S.A)へ売却することといたしました。

2. 売却対象

①MGUS: CTP販売・サービス事業とそれに関わる資産

②AL社 : 全事業(CTP製造事業)

3. 今後の見通し

現地法規に則った手続きを行い、2010年10月1日を目標に売却結了いたします。

以上

【American Litho Inc.の概要】

所在地 : 4150 Danvers Court S.E, Grand Rapids, Michigan, 49512, USA

代表者 : 福島 和彦

株主構成: KONICA MINOLTA GRAPHIC IMAGING U.S.A., Inc. 100%

------ 本件に関するお問合せ ------

報道関係 : コニカミノルタホールディングス(株) 広報グループ 03-6250-2100